
ATA DA 38 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

, EM 14 DE DEZEMBRO DE 2009. 

No dia 14 de dezembro de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 
2) Ata da 37.  reunião. 
3) Indicação de suplente para a Câmara de Extensão. 
4) Indicação de representante docente para compor a Comissão de Acompanhamento e 

Sistematização de Modelo de Serviço de Alimentação para a UnB. 
5) Encaminhamento dos Programas de Pós-Graduação da FUP ao DPP (Pós-Graduação 

em Ciências dos Materiais e Pós-Graduação em Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Rural). 

6) Deliberação sobre a proposta de implantação do Colegiado único de graduação da 
FUP. 

7) Comissão cie estágio probatório — normas para apresentação de parecer e análises de 
processos. 

8) Projetos de pesquisa. 
9) Extensão: 1) Clipping de notícias agonegócio. 
10) AssociaçãO -da FUP à FAV no PROPAGA (Programa de Pós-Graduação em Gestão do 

Agronegócio). 
11) Proposta de remanejamento da área destinada ao Campus de Planaltina. 
12) Estratégias para contratação de novos docentes em 2010. 
13) Apresentação das bancas para os concursos nas áreas de Administração e Ciências 

Contábeis. 
14) Realização do fórum de representantes dos cursos de Gestão Ambiental Brasil — custos 

pela FUP. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Carlos José Sousa Passos. 
) 

Membro representante do Colegiado de Gestão 
Ambiental 

Prof. Paulo Eduardo de Brito / Membro suplente do Colegiado de Ciências 
Naturais diurno 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro representante do Curso de Licenciatura 
em Educação do Campo 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Reneida Aparecida Godinho Mendes Representante discente do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 	• 

• 



, 



Adauto Antônio Irineu Membro suplente discente do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Rômulo José da Costa Convidado 

Profa. Tânia Cristina da Silva Cruz Convidada 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Convidado 

Prof. Jair Reck Convidado 	 , 

II — Ausências com justificativas aceitas neto Conselho 
Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro coordenador do Colegiado do Curso de 
Gestão do Agronegócio 

Prof. Carlos Henrique Marques da Rocha Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenador 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador da Pós-Graduação 

III — Faltas 
Pedro de Vasconcelos Nogueira de Sousa 
Menezes 

Representante discente do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Gabriel Jardim da Silva Representante discente do curso de Ciências 
Naturais noturno 

Tema 1) Prof. Carlos José — que a reunião extraordinária convocada para o CEPE não houve 
por falta de quorum e que o Reitor deverá aprovar ad referendum a proposta de 
alteração do calendário acadêmico e convocará reunião para a próxima quinta-feira; 
Prof. Marcelo — estará de férias por 10 dias, a partir do dia 15 de dezembro e que a 
professora Eliane Mendes o substituirá. 

Tema 2) A Ata foi aprovada 

Tema 3) Aprovou a indicação da professora Maria de Lourdes Lazzari de Freitas como 
representante suplente da FUP na Câmara de Extensão 

Tema 4) Aprovou a indicação da professora Lívia Penna Firme Rodrigues como 
representante titular e o professor Ricardo Neder como representante suplente. 

Tema 5) O Conselho referendou a aprovação dos programas de Pós-Graduação em Ciências 
dos Materiais e Pós-Graduação em Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural. 

Tema 6) A partir da discussão da proposta do Colegiado Único, o professor Philippe Pomeier 
Layrargues apresentou a proposta de criação de uma Coordenação Ambiental, na 
estrutura da Faculdade. O conselho deliberou favoravelmente pela criação dessa 
coordenação, dando a essa uma cadeira no Conselho da FUP. O professor Philippe 
foi encarregado de preparar proposta de composição, atribuições e funcionamento 
de tal coordenação para ser apreciada na la. Reunião do Conselho da FUP em 2010. 



ilN.S.T., , 



Aprovou-se a proposta de Colegiado único de Graduação da Faculdade UnB 
Planaltina por unanimidade (composição e atribuições em anexo). A direção fará o 
encaminhamento da aprovação da proposta para os Conselhos Superiores da UnB. 

Tema 7) Foram aprovados os Planos de Trabalhos: Profa. Glória Maria, Profa. Janaina 
Deane, Prof Rodrigo Miloni, Profa. Fernanda Regina, Profa. Lívia Penna e do Prof. 
Gustavo Macedo. Quanto ao plano de trabalho da Profa. Tânia Cristina — a 
professora deverá receber o parecer da Comissão com recomendação do Conselho 
para que seja revisto a luz do mesmo, com exceção do parágrafo 5 (que trata de 
indicar o qualis das publicações). Plano de trabalho do Prof. Ricardo Neder — 
deverá retornar para cumprimento da recomendação da Comissão no parágrafo 6. 
Prof. Jair Reck — recomendou que o professor identifique no Plano de Trabalho, a 
quantidade de publicações (parágrafo 5 do parecer). No parecer da Comissão sobre 
o plano do prof. Jair, onde se lê: resultado do estágio probatório, leia-se: resultado 
do Plano de Trabalho. 

Tema 8) Verificou a necessidade da regulamentação de apresentação de Projetos de Pesquisa. 

Tema 9) Aprovou-se os projetos: Clipping de notícias agronegócio — Coordenado pelo 
professor Luiz Guilherme e Alimentação Sustentával: Nutrição e Educação - 
Coordenado pela professora Lívia Penna. 

Tema 10) Retirado de pauta. 

Tema 11) Aprovou o encaminhamento da proposta de remanejamento da área destinada ao 
Campus de Planaltina. A proposta (em anexo) inclui o remanejamento de áreas da 
FUP, do Parque Sucupira (IBRAM) e da Administração de Planaltina, e será 
encaminhada às partes interessadas para análise. 

Tema 12) O Conselho tomou ciência que o DEG autorizou a contração de todos os 44 
docentes concursados pela FUP até o final de dezembro. Foi definido que as novas 
vagas serão discutidas pelas áreas da FUP a partir das demandas apresentadas por 
cada curso. 

Tema 13) Foram apresentadas as bancas dos concursos: Administração e Ecoitomj,a (Prof. 
Carlos Henrique Rocha FUP — Presidente, Prof. Alan Silva Departamento de 
Estatística — titular, Prof. Ivan Gartner Departamento de Administração - titular e o 
Prof. Cristiano Farias Almeida UFPB - suplente); o Conselho recomendou a 
condução do professor Cristiano Farias para titular. Ciências Sociais (Prof. Sérgio 
Sauer FUP — presidente, Prof. Moisés Balestro FUP — suplente, Prof. José Paulo 
Pietrafesa - titular externo, Prof. Donald Sawyer CDS — titular, Profa. Ana Lúcia 
Farah Valente FAV — suplente e Prof. Wellington Almeida FUP — suplente). Para 
ambos concursos o Conselho recomendou que os temas das provas sejam 
analisados pelas recém-criadas áreas de conhecimento de modo que atendam as 
demandas da FUP (particularmente aos cursos de Gestão do Agronegócio e de 
Gestão Ambiental). 

Tema 14) Foi solicitado que os professores responsáveis — Carlos Passos e Phillipe Pomeier - 
elaborarem previsão de orçamento para deliberação do apoio da FUP ao evento na 
1a reunião do conselho em 2010. 



PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

PROF. LUIS ANTÔNIO PASQUETTI 

PROFA. ELIANE MENDES GUIMARÃES 	 

PROF. JOSÉ VICENTE ELIAS 13ERNARDI 	 

PROF. CARLOS JOSÉ SOUSA PASSOS 

PROF. PAULO EDUARDO DE BRITO 	 

PROF. CARLOS HENRIQUE ROCHA 

	

PROFA. HELANA FREITAS D ABREU 	 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 	 

ADAUTO ANTÔNIO IRINEU 

RENEIDA APARECIDA GONDINHO MENDES 	  

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	  
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